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                            Training
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Leistung und Engagement, Spass und Wohlbefinden, Power, Selbstverantwortung und Handlungsorientierung.
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[image: ]


Als Coach einer Teamentwicklung sehen wir uns in erster Linie als professioneller Begleiter in einem Teamprozess.
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                            Special Trainings
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In 1- bis 3-tägigen Seminaren bringen wir Ihnen spezielle, aktuelle Führungsthemen näher.
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                            Sports Coaching
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Mentale Arbeit mit Coaches, Spitzensportlern und Spitzenteams seit 1989.
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                            Inhouse HIT Leadership SVF für grosse KMU's


"Hoch Intensiv Training" auf der Basis eines zeitgemässen Theoriekonzentrats - hybrid oder face-to-face in leicht zu verdauenden Portionen. 


Optionales SVF Leadership Zertifikat als Voraussetzung für ein eidgenössisches Diplom (Führungsfachmann/frau SVF)


Bei einer Anmeldung zur Berufsprüfung (Führungsfachmann/frau SVF) können Sie 50% der Lehrgangskosten vom Bund zurückfordern!


Alle Fertigkeiten, welche eine Führungskraft  im Rucksack haben muss, um erfolgreich zu sein! Profitieren Sie auch vom grossen "Distance Leadership-Do-How" des Training Centrums.


Führen auf Distanz


 


Sie wollen sicherstellen, dass Ihr Team nach der Covid-Krise wieder zu "alter" Durchschlagskraft findet? Das Training Centrum empfiehlt Ihnen ein Teamcoaching mehr denn je.


Weitergehende Infos


 


Sportpsychologie aktuell:


Ramon Zenhäuserns Aufstieg zur Weltspitze im Slalom

[image: ] SRF Sportpanorama vom 24.02.2019




Wie Ramon Zenhäusern zum Mentaltraining gefunden hat


[image: ]SRF Sport aktuell vom 13.09.2018


[image: ]So wurde Ramon Zenhäuser richtig gross


Wenn sie mehr über mich (Pseudonym: FRATR) als Sportpsychologe und Mensch erfahren wollen, dann klicken Sie einfach auf diesen Link.

[image: ]FRATR


Januar 2020:


Auch Joana Hählen arbeitet seit 2020 mit FRATR. 



Falls Sie im Rahmen eines spannenden Referats erfahren wollen, wie es Joana geschafft hat, trotz verletztem Knie ein Olympiadiplom (6.Rang) in der Abfahrt zu holen und ihren ersten Weltcupsieg beim Saisonfinale nur um eine Zehntelssekunde verpasst hat - senden Sie uns eine unverbindliche Anfrage. Termine sind begrenzt.


Kostenlose Anfrage
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                            Top Sports Coaching



[image: Top Sports Coaching]
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Foto: © 2019 by Frank Trötschkes


Ramon Zenhäusern


Exklusive Einblicke mit Ramon Zenhäusern wie sich der Doppelmeter nach dem Wintermärchen (Olympiasieger Teamwettbewerb, Olympiazweiter Slalom) in der Weltspitze der Slalomkünstler etabliert hat (Weltmeister im Team 2019, 6 Weltcup-Siege)

Frank Trötschkes (FRATR) begleitet Ramon als Sportpsychologe seit 2017 auf seinem Weg.


AKTUELL:

Aus der Krise zurück an die Weltspitze!


Haben Sie Interesse, aus erster Hand zu erfahren, wie Ramon nach einer Schulterverletzung innert eines Jahres den Weg zurück an die Weltspitze geschafft hat? Ramon ist wieder die Nr. 3 der Welt!


[image: ]FIS Salom Kranjska Gora


Wir versprechen Ihnen überraschende, umsetzbare Lektionen für alle Teilnehmenden. Termine begrenzt!


Weitergehende Infos


Formular für Interessenten


 


Hallo Gesundheit


Ein aktueller CSS-Podcast zum Thema Gesundheit, Umgang mit Stress und Ramon Zenhäuserns verrückte Hintergrundstory zur Slalom-Silbermedaille an den Olympischen Spielen.


 Ihr Browser kennt das HTML5-audio-Element noch nicht.
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                            Leadership-Ausbildung – ich profitiere noch heute!


Mit der Leadership-Ausbildung erlernte ich wertvolle Grundlagen für meine Tätigkeit als Führungsperson. Dank diesem sehr praxisorientierten Training profitiere ich heute noch sehr viel in meiner täglichen Arbeit als Teamleader und wurde bestens auf die eidgenössische Prüfung zum Führungsfachmann SVF vorbereitet. Diese Ausbildung kann ich allen Mitarbeitenden mit Vorgesetzten-Funktion bestens empfehlen, sie ist wirklich der HIT.


Heinz Peier, Leiter Sales Support, PostMail Verkauf Zürich, Leadership Alsolvent 2009
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                            Persönlich, praxisnah und nachhaltig


Dank intensivem Training auf persönlicher Ebene, praxisnahen Übungen und einleuchtenden Theorien habe ich sowohl mein Verhalten wie auch meine Kompetenz in Sachen Führung markant verbessert. Ein MUSS für bestehende und angehende Führungskräfte!


Zaida Mendez, Senior Marktmanagerin Privatkunden; MScBA, PostFinance AG, Leadership Absolventin 2015
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                            Eine Erfahrung fürs Leben


Das Seminar ist eine Bereicherung für jede Führungskraft, er beinhaltet Weiterentwicklung in Theorie und Praxis, und das nicht nur aus beruflicher Sicht. Vielen Dank für deinen Einsatz und die Hingabe, andere Menschen zu unterstützen.


Paul Hohlfeld, Standortleiter Cash Center, SecurePost AG, Leadership Absolvent 2015
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                            Anschrift


Trötschkes Training Centrum GmbH

Weinbergstrasse 63

8703 Erlenbach

Telefon: 043 205 24 06

Mobile: 079 344 69 26

frank.troetschkes@training-centrum.ch


						

											                    

                                    
																						
							
                                	Bottom2
	[image: blockHeaderEditIcon]


                            

                            Angebote
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